





## Menu La Maison Du Burger

https://lacarte.menu 8 rue des Magnanarelles, 34990 Juvignac, France (+33)467164873,(+33)467607613 - http://www.lamaisonduburger-montpellier.com/

Sur ce page web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de La Maison Du Burger** de Juvignac. Actuellement, 12 repas et boissons sont disponibles. Pour les offres changeantes, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans La Maison Du Burger : Une adresse à inscrire dans vos carnets sans plus attendre! j'ai rarement mangé un burger avec autant de saveur: c'est aussi parce que tout est cuisiné avec le cœur. Une viande goûteuse , un pain moelleux, des frites comme chez ma grand mère...le tout servi dans un cadre soigné et avec le sourire. Une belle cuisine, merci et à bientôt! <u>Lire plus</u>. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans La Maison Du Burger :

Nous nous sommes rendus à La Maison du burger bien décidé à manger fait maison nous sommes arrivés à midi moins 10 la serveuse nous dit qu'elle ne sert pas avant midi. Nous demandons si nous pouvons manger rapidement pas de problème dit la serveuse. Nous étions la deuxième table à s'etre installé la deuxième commande. À 12h45 nous n'avions toujours pas nos hamburger sachant que une table de 7 personnes est arrivé ils... Lire plus. Quand le temps est bon, tu peux aussi manger en plein air, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des clients en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiques. Es-tu à la recherche de pudding? Chez La Maison Du Burger, tu trouveras des magiques desserts qui satisferont certainement ton envie de satisfaire, et bien sûr, tu devrais aussi essayer les fins burgers accompagnés de frites, salades ou de quartiers de pommes de terre offerts. En dessert, le restaurant propose une variété de sucrés crêpes, Au bar, tu peux te détendre avec une bière fraîche ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées.

## Menu La Maison Du Burger



#### Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

#### Boissons alcoolisées

BIÈRE

#### Burgers

**HAMBURGER** 

#### French fries

**FRITES** 

#### Restaurant category

**MÉDITERRANÉEN** 

**DESSERT** 

# Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants



### Ces types de plats sont servis

**BURGER** 

**PAIN** 

**SALADE** 

## Menu La Maison Du Burger



# La Maison Du Burger

8 rue des Magnanarelles, 34990 Juvignac, France

**Heures d'ouverture:** 

---

Fait avec lacarte.menu